



ИНФОРМАЦИЯ по поступлению обращений граждан в органы СУ СКП РФ по УР

В 2009 году в следственное управление поступило 1744 обращений, что почти на половину больше, чем в 2008 году (1181 обращение).

Наибольшее количество обращений в г. Ижевске рассмотрено следственным отделом по Первомайскому району (211), следственными отделами по Ленинскому (126) и Октябрьскому районам (118), наименьшее количество — следственным отделом по Индустриальному району (81).

Среди межрайонных следственных отделов наибольшая нагрузка по рассмотренным обращениям по-прежнему отмечается в Можгинском (114) и Глазовском (95), наименьшая — в Увинском (37) отделах.

2/3 поступивших обращений рассмотрены в районных и межрайонных следственных отделах, треть обращений — в аппарате следственного управления.

Направлены для разрешения в другие ведомства и в органы прокуратуры 383 обращения (21,9%).

364 обращения отклонены (20,9%), по 947 обращениям заявителям даны разъяснения правового характера (54,3%). В основном, по такой категории обращений заявителями ставились вопросы, не относящиеся к компетенции органов Следственного комитета при прокуратуре РФ (например, выражалось несогласие с приговором суда, процессуальными действиями и решениями сотрудников органов внутренних дел, приводились доводы о нарушениях в сфере предоставления жилищно-коммунальных услуг, нарушениях сторонами договорных обязательств и т.п.).

17 обращений признаны обоснованными и удовлетворены (1,5%).

Более, чем на 70% сократилось количество повторных обращений (всего поступило 9), оснований для их удовлетворения ни в одном случае не установлено.

В истекшем году заявители активно обращались в следственные отделы и аппарат следственного управления на личный прием. Так, на личном приеме поступило почти каждое пятое обращение (314), в том числе 239 — руководителям следственного органа, 75 — их заместителям.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

Трижды в истекшем году личный прием граждан **руководителем следственного управления** осуществлялся с выездом по месту дислокации межрайонных следственных отделов с предварительным оповещением населения о предстоящем мероприятии (в г.г. Воткинск и Сарапул, п.Ува). В г.Сарапуле личный прием осуществлялся совместно с Уполномоченным по правам человека в Удмуртской Республике.

20 Января 2010

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/659619>